



↑蒸水小学殷乐宸：  
在一起简简单单就是年。



↑人民路小学谢德隆：  
新年大扫除，除旧迎新欢乐多。



↑人民路小学吴妍茵：  
做灯笼、挂灯笼，大红灯笼高高挂，新年新气象！

写春联，贴春联，我是我家的书法家。



↑红太阳实验小学龙姿伊



↑蒸水小学刘宇



↑蒸湘区实验小学刘俊杰：  
这个年太刺激了！南岳雾凇简直让人叹为观止！南岳我都爬上去了，学业之峰，我也一定能爬上去，山高我为峰！

## 寻找年味

——衡阳晚报小记者俱乐部特别策划

在很久很久以前，人们怕过年，因为有一种叫“年”的怪兽会来吃鸡、牛，还有人。每到过年的时候，人们都要躲到山里。

一次，“年”又来了，一位老婆婆为了救一个快饿死的乞丐，来不及逃走。乞丐就告诉老婆婆一个秘密：在门上贴红纸，身上披红布；当“年”来的时候，发出“砰砰”的响声，就可以吓走“年”。老婆婆这样做了，“年”真的吓走了。

从此，每到过年，人们就贴春联、穿红衣、放鞭炮。“年”再也不敢来了。

小记者们，经过一个寒假的时间，你们是否都找到了传说中的“年”怪兽？嗯，听说好多小朋友都光顾玩了，连作业都在学校报到前天恶补了呢，更不用说去完成小记者任务了。好吧，下次可别偷懒啦！今天，我们就来欣赏部分小拍客们的年味照片吧。欢迎大家继续投稿哦！

再次祝大家鸡年吉祥，万事如意！火红的祝福送给你！

小记者投稿信箱：  
hywbxjz@163.com

小记者微信公众号：  
HYWBXJZ (二维码图)



←祝融小学叶旭伦：  
向大家拜年啦！大年三十停电，也不妨碍我们来个烛光年夜饭！



→蒸湘区实验小学邹剑飞：  
地菜饺子、素螃蟹、芋片子，祁东乡里年味浓。



←人民路小学肖怡涵：  
美丽的年，需要干净整洁的环境。大年三十清早我就出门啦！



→人民路小学王泓杰：  
我想，福利院的爷爷奶奶也一定希望有人和他们一起过年吧？



↑人民路小学胡宸逸：  
在妈妈的家乡欣赏了一场壮观的出游。祝亲爱的祖国国泰民安，风调雨顺！